

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 106 (9463) СРЕДА, 8 октября 2014 года

Выходит по средам и пятницам



Стартовала новая программа

1 октября в нашей области стартовала программа «Мужское репродуктивное здоровье и долголетие», разработанная министерством здравоохранения Калужской области при поддержке НИИ урологии.

Ее цель профилактика заболеваний, которые чаще всего становятся причиной серьезных проблем со здоровьем у мужчин разного возраста. В первую очередь речь идет о репродуктивной функции, в основе нарушений которой, как правило, заболевания урологического характера.

Как сообщила главный врач Спас-Деменской ЦРБ М. С. Аниканова, в рамках профилактической программы врачи первичного звена (терапевты, хирурги) приглашаются на прием пациентов, обращавшихся, когда либо в поликлинику с урологическими заболеваниями. Им будет предложено заполнить небольшую анкету, сдать анализы, сделать УЗИ. По результатам обследования врач сделает вывод о состоянии здоровья. Если найдутся отклонения - пациент будет направлен в областную больницу к урологу.

Программа позволяет не просто диагностировать заболевания на ранней стадии, а, что очень важно, предотвратить их появление.

По городу



и
райо
ну

Главная тема

Замечаний нет

Председатель Законодательного Собрания Калужской области Виктор Бабурин выступил с инициативой привлечения депутатов и общественности к контролю качества дорог. На заседании консультационного совета с главами муниципальных образований им было поручено активно работать с населением, развивать инициативу снизу и обязывать депутатов лично контролировать все этапы ремонта и строительства дорог.

Дороги - главная головная боль властей и причина недовольства населения. Несмотря на то, что у нас они выгодно отличаются от трасс в соседних регионах, они все равно далеки от идеала. Причин множество. На консультации с главами муниципальных образований искали выход из положения. Так как один из главных врагов качественного ремонта - недобросовестные подрядчики, решено усилить контроль над ними. Эту роль должны взять на себя местные депутаты. От их позиции во многом зависит конечный результат.

Дорога Жданово - Гнездилово Спас-Деменского района представляла собой жалкое зрелище. Проехать по ней было весьма сложно, особенно весной. И вот в этом году ее включили в план ремонта. Торги выиграла дорожная



организация ООО «Элитстрой», которая в сентябре текущего года провела ремонтные работы протяженностью три с половиной километра. Дорожники в первую очередь сняли грунт, подготовили так называемое «корыто». В него засыпали щебень крупной фракции, укатали специальной техникой, следом - мелкий. Дорогу привели в порядок, теперь по ней, как говорится, хоть боком катись. Технический надзор за ремонтом осуществляли представители государственного казенного учреждения Калужской области «Калугадорзаказчик».

Вышеназванная дорога ведет к мемориалу «Гнездиловская высота» и имеет особое значение. Сюда приезжают почтить память погибших в

Великую Отечественную войну. Проверить качество ее ремонта решили местные депутаты. В депутатскую группу вошли глава МР «Спас-Деменский район» С. В. Смирнов, депутат Районного Собрания О. Н. Новиков, заместитель главы администрации муниципального района В. П. Бриллиантов и автор этих строк. Народные избранники проверили уплотнение, соблюдение технологии выполненных работ. Они отметили, что все сделано профессионально, придраться не к чему. Единственное пожелание к районной администрации - установить дорожный знак для водителей - «Опасный поворот».

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

Территория

Научить жить в чистоте

Эксперт ТО №5 управления административно-технического контроля Л. В. Лобанова регулярно проводит беседы со школьниками по теме благоустройства. Недавно состоялась встреча с учащимися 7-8 классов городской школы №1. По

мнению Людмилы Викторовны, чем раньше дети узнают об основах законодательства в сфере благоустройства, тем быстрее научатся давать оценку своим поступкам.

- Ребята, вы знаете, с какого возраста наступает ответствен-

ность за правонарушения? - обратилась эксперт с вопросом к школьникам, а затем дала соответствующие разъяснения. - С 14 лет вы будете уже сами отвечать за свои действия, а за детей младшего возраста несет ответственность их родители.

В своей работе служба административно-технического контроля руководствуется Законом «Об административной ответственности за правонарушения в Калужской области». Чаще всего применяется статья 1.1. «Нарушение нормативных актов органов местного самоуправления, принятых в целях благоустройства территорий городских и сельских поселений». Чтобы детям было понятно, о каких нормативных актах идет речь, Л. В. Лобanova пояснила, что в городском поселении «Город Спас-Деменск» и каждом сельском поселении приняты правила благоустройства, обязательные для всех людей, проживающих или находящихся на территории данного поселения. В правилах определены обязанности граждан по на-

ведению чистоты, парковке транспорта, содержанию фасадов зданий и т. д. За нарушение правил применяется административное наказание в соответствии с вышеуказанным законом, штраф составляет от 3 до 5 тысяч рублей.

Недаром говорится, что чистота бывает только там, где не мусорят. В нашем городе работает МУП «Благоустройство», которое занимается отвозкой твердых и жидких бытовых отходов, уборкой улиц, ремонтом, покраской ограждений, лавочек и т. д. Не стоят в стороне коллективы организаций, в том числе и школ. Однако нередко можно видеть пустые бутылки из-под напитков, упаковки от сладостей, брошенные в уголках отдыха, в скверах, на тротуаре. Все это - нарушение правил благоустройства.

Кроме того, как объяснила Л. В. Лобанова, запрещается расклейка объявлений в неотведенных местах, нанесение надписей и рисунков на стенах зданий, заборах. В городе были случаи подобных «художеств». Услышав, что такие действия являются правонарушением, один из школьников спросил:

- А можно ли разрисовать, например, стену дома на своем участке?

- А зачем тебе это нужно? - уточнили у него.

- Для красоты.

- Если для украшения собственного участка и с разрешения родителей, тогда можно.

По ответам школьников на разные вопросы стало ясно, что они понимают, как важно соблюдать правила. Нужно следить за порядком не только на своей усадьбе, но и на прилегающей территории: не мусорить, убирать сорную траву, не складывать дрова, стройматериалы, не ставить транспорт. Все это записано в правилах благоустройства, а тот, кто не исполняет требования - нарушитель.

Ученики получили подробные разъяснения по вопросам, касающимся благоустройства территории. Но речь шла не только о том, что правонарушителей ждет наказание, а и о культуре поведения, отношении к труду людей, которые убирают город, строят тротуары, сажают цветы. Культурный человек не бросит бумагу на улице, а обязательно положит ее в урну. Казалось бы, мелочь, но с этого и начинается порядок.

Антонина БЕСОВА.
На снимке: «урок чистоты» в школе №1.

Фото автора.





Человек и Закон

Все начинается с дежурной части

29 сентября в межмуниципальном отделе МВД «Кировский» состоялась пресс-конференция, посвященная акции «Полиция слушает», с представителями СМИ. С журналистами Кировского, Барятинского, Куйбышевского и Спас-Деменского районов встретились и ответили на вопросы Заместитель начальника управления МВД России по Калужской области Сергей Жаров и начальник МОМВД России «Кировский» Владимир Козачук.



Со 2 по 29 сентября на всей территории Калужской области прошла акция «Полиция слушает!». Она проводится пятый год. Представители общественности наблюдали за работой дежурной смены, слушали записи телефонных разговоров, содержащиеся на регистрациях сообщений, была проанализирована деятельность дежурных частей территориальных органов внутренних дел.

- Акция включала в себя два конкурса - «Самый вежливый сотрудник дежурной части» и «Самый доступный территориальный орган МВД России по Калужской области», - пояснил Сергей Сергеевич Жаров. - Ее цель - проверка соблюдения законности в сфере учета и регистрации преступлений и сообщений, реагирование на них, а также повышение имиджа дежурных частей среди населения. Приходя в полицию, граждане в первую очередь обращаются к дежурному, и уже отсюда создается мнение о ее работе.

Проведен анализ, как сотрудники полиции ведут себя в процессе несения службы, взаимодействуют друг с другом. На сайте областного управления прошел опрос - в каком подразделении созданы наилучшие условия по обращению граждан. Работа дежурных очень напряжена, но это не мешает им оставаться вежливыми с заявителями. За 8 месяцев прошлого года по области зарегистрировано более 143 тысяч обращений, в этом году уже 151 тысяча. Это говорит о том, что граждане активно обращаются в полицию, доверяют ее сотрудникам, сократилось число жалоб на их действия. Журналисты убедились, что полицейская служба не стоит на месте, а развивается.

- С августа в дежурных частях Калуги и Обнинска организован прием сообщений при помощи Скайпа. До конца года хотим оснастить им все дежурные части, - рассказал Сергей Сергеевич Жаров. - С декабря начинает действовать система 112 - аналог 911. Она позволит сократить количество обращений, не связанных с деятельностью полиции. Программа рассчитана таким образом, что при поступлении сообщений, содержащих такие слова, как пожар, гибель, раненые, электронная карточка сразу автоматически переадресует вызов на соответствующую структуру. Сейчас система работает в тестовом режиме.

Оценку деятельности дежурной части МОМВД «Кировский» дал Владимир Григорьевич Козачук:

- Дежурная часть - одна из основных служб МВД. Как она прорагирует на сообщение, происшествие, информацию, так дальше будет развиваться цепочка. Нареканий на работу коллектива дежурной части со стороны граждан и руководства нет. За последние три года увеличилась нагрузка по приему сообщений и реагированию на них. За 8 месяцев текущего года принято 7757 сообщений о правонарушениях, в том числе 561 из них - о преступлениях. Это достаточно большие цифры. Раскрыто чуть больше половины преступлений от их общего числа. Что касается обстановки в районе обслуживания, то за 8 месяцев количество преступлений возросло на 17,4 процента, при этом повысилась и их раскрываемость.

Журналисты посетили дежурную часть, побывали в специальных помещениях для оказания услуг по приему сообщений от жителей о различных происшествиях и убедились, что благодаря труду полицейских граждане могут спокойно работать, отдыхать и не волноваться за себя и своих близких.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.

«НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ»

Уважаемые водители! Сообщаем вам, что в сентябре-октябре 2014 года на территории Калужской области проводятся профилактические рейдовые мероприятия с массовой остановкой транспортных средств, направленные на пресечение нарушений Правил дорожного движения, которые являются причинами совершения дорожно-транспортных происшествий. Особое внимание уделяется выявлению нетрезвых водителей.

К сожалению, несмотря на большую профилактическую работу, до сих пор находятся водители, которые позволяют себе сесть за руль транспортного средства в состоянии опьянения. Помните, что алкоголь оказывает вредное влияние на организм, в том числе и в малых дозах: притупляется внимание, нарушаются координация движений, появляется чувство беспечности, стремление кlixачеству и т.п. Водители, находящиеся за рулем в состоянии опьянения, допускают грубые нарушения: превышают скорость, совершают рискованные обгоны, опасные маневры, пренебрегают требованиями дорожных знаков и сигналов светофоров. **Чтобы не принести беду себе и окружающим, откажитесь от употребления алкоголя за рулем, сделайте это законом своей жизни!**

О. БАЛАБАНОВА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД МОМВД
России «Кировский», ст. лейтенант полиции.

Профилактическая операция «Дети России»

В сентябре на территории обслуживания МОМВД России «Кировский» прошла комплексная оперативно-профилактическая операция «Дети России».

Мероприятие проведено с целью активизации работы по предупреждению и распространению наркомании среди несовершеннолетних и пресечению фактов вовлечения подростков в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков.

Инспекторами по делам несовершеннолетних совместно с органами системы безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведены индивидуальные профилактические беседы с лицами, состоя-

щими на учете в подразделении по делам несовершеннолетних, а также с родителями, не исполняющими должностным образом своих обязанностей. Проведен ряд рейдов по охране общественного порядка с целью выявления несовершеннолетних правонарушителей, а также подростков, находящихся в ночное время в местах, где их нахождение запрещено.

За время проведения операции в медицинское учреждение были доставлены двое несовершеннолетних для медицинского освидетельствования на предмет нахождения в состоянии опьянения, составлено семь административных протоколов в отношении ро-

дителей, не исполняющих родительских обязанностей на должном уровне, три - в отношении несовершеннолетних, распивающих спиртные напитки. Также выявлен несовершеннолетний, пропагандирующий наркотические средства.

Хотелось бы еще раз напомнить взрослым о том, что они должны воспитывать детей своим положительным примером, интересоваться их внутренним миром, увлечением, окружением, выстраивать доверительные отношения.

П. ИВАНЦОВ,
начальник
подразделения по делам
несовершеннолетних
МОМВД России «Кировский».

В Спас-Деменском районе выявлен факт покушения на дачу взятки сотруднику органов внутренних дел гражданином Таджикистана

В сентябре 2014 года по факту покушения на дачу взятки сотруднику МО МВД «Кировский» Кировским Межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Таджикистан Д.

В ходе следствия по данному уголовному делу было установлено, что в середине сентября 2014 года Д. на при надлежащем ему автомобилеехал из г. Десногорска в г. Москву. В районе г. Спас-Деменска его остановили сотрудники ДПС, которые, проверив документы на транспортное средство, выявили факт нахождения государственных номеров и регистрационных документов автомобиля Д. в розыске. В связи с этим Д. был достав-

лен в пункт полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО МВД России «Кировский» для дачи объяснений.

Гражданин Д. в целях неприведения в отношении его процессуальной проверки, а также возврата изъятых государственных номеров и регистрационных документов, находящихся в розыске, попытался передать сотруднику полиции, проводившему проверку, денежные средства в сумме три тысячи рублей. Сотрудник МО МВД России «Кировский» принял денежные средства отказался. После попытки передать взятку Д. был задержан сотрудниками полиции. Постановлением Кировского районного суда Калужской области в отношении его избра-

на мера пресечения в виде заключения под стражу.

На настоящий момент Д. по факту совершения указанного деяния предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3, ст. 30, и ч. 3, ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействий). Санкция данной статьи УК РФ устанавливает наказание в виде лишения свободы на срок до восьми лет.

Расследование указанного уголовного дела продолжается, ход следствия на постоянном контроле прокуратуры района.

Д. КОЗЛИТИН,
заместитель
прокурора района.

Забывают об ответственности

Не в деньгах счастье - каждому из нас известна эта народная мудрость. Вместе с тем в повседневной жизни без них не обойтись. Лучше всего жить по средствам, но бывают такие жизненные ситуации, когда денег в кошельке не хватает, и человек берет кредит. И тут вновь народная мудрость: берешь чужое, отдаешь свое, имея в виду, что кредит - вещь ответственная. К сожалению, об ответственности люди часто забывают. Об этом свидетельствует тот факт, что в производстве Кировского районного суда г. Спас-Деменск за последние восемь месяцев резко возросло количество рассматриваемых гражданских дел по исковым заявлениям различного рода коммерческих банков к гражданам, проживающим на территории Спас-Деменского района, о взыскании кредитной задолженности. Нужно сказать, что гражданские дела, о которых идет речь, заканчиваются в большинстве своем в пользу банков. На сегодняшний день рассмотрены и удовлетворены 13 исков.

Возвратность, платность и срочность - это «три кита», на которых держатся отношения между банком и гражданином в сфере кредитования. Иными словами, банк предоставляет

заемщику кредит в размере и на условиях, предусмотренных договором, а заемщик обязуется возвратить полученную денежную сумму и выплатить проценты на нее. При этом банк устанавливает, какие

те сроки, которые указаны в кредитном договоре.

Исполнение обязательств, в том числе в сфере кредитования, может обеспечиваться неустойкой, залогом, удержанием имущества должника, поручительством, банковской гарантией, задатком и другими способами, предусмотренными законом или договором. В большинстве случаев банки используют для обеспечения исполнения кредитного договора такие способы исполнения, как неустойка, залог, поручительство.

Примеры рассмотрения гражданских дел могут послужить поводом задуматься, а стоит ли брать деньги в долг. Если все же это необходимо, следует более разумно подходить к заключению кредитных договоров с банками. Прежде чем подписывать договор, нужно внимательно изучить условия предоставления кредита - процентные ставки, сроки погашения кредита как по частям, так и всего долга в целом. Иначе, в случае нарушения взятых на себя обязательств перед банками, можно попасть в долговое ярмо, от которого потом многие избавляются годами.

С. ФИТИСОВА,
консультант суда,
юрист 1 класса.



именно проценты должен выплатить гражданин за пользование денежными средствами, по истечении какого времени нужно возвратить всю одолженную сумму, включая проценты.

Гражданин несет ответственность перед банком за ненадлежащее исполнение или полное неисполнение взятых им обязательств по возврату кредита, включая проценты, в том размере и в



В лучах праздника

Помогли сделать осень ярче



Для многих людей осень ассоциируется с Днем пожилого человека. Замечательный подарок в этом году сделало для своих пенсионеров Отделение ПФР по Калужской области, пригласив 1 октября в город Малоярославец. Там проходила акция, приуроченная к Дню пожилого человека. Пенсионеры из районов области с радостью приняли предложение. Ведь многие из нас продолжают оставаться энергичными, позитивными, любят путешествовать, узнавать новое. Мы и в солидном возрасте стараемся жить интересно, активно, с огоньком, с пользой для себя и других.

Малоярославецкая земля для нашей встречи была выбрана не случайно. Здесь много интересных исторических мест. Программа началась с экскурсии в Свято-Никольский Черноостровский женский монастырь, созданный в конце XVI века. В 1918 году он был закрыт, пришел в запустение. В настоящее время восстановлены все жилые здания, ведется строительство комплекса детского приюта, во всех храмах совершаются богослужения. Монастырь ведет благотворительную

и просветительскую деятельность, принимает многочисленных паломников. При нем действует приют-пансион «Отрада» для девочек из неблагополучных семей. Посещение монастыря произвело на нас неизгладимое впечатление.

Затем был обед в кафе «Династия» с комфорным и качественным обслуживанием. Во второй половине дня побывали в Военно-историческом музее 1812 года, осмотрели диораму «Сражение при Малоярославце 12/24 октября 1812 года». Собранные здесь экспонаты многое рассказали о героическом подвиге наших воинов, защищавших свою Родину.

Нередко мы едем за впечатлениями в далекие края, не ведая, что в нашей области есть что посмотреть, чем гордиться. Перед отъездом нам вручили памятные подарки от Сбербанка России, который выступил спонсором этой замечательной акции.

От всего сердца благодарим организаторов и спонсора незываемого мероприятия. Наша сердечная признательность управляющему Отделением ПФР по Калужской области М. П. Локтеву, начальнику отдела ПФР по Спас-Деменскому району Т. М. Парменовой и всем, кто сделал осень нашей жизни ярче.

Е. Н. СЕРЕГИНА,
В. К. ИВАНОШКИНА.



В коллективе редакции газеты «Новая жизнь» прочно прижилась традиция дарить подарки бывшим коллегам в День пожилых людей. Навещали их журналисты и нынче. Подобное доброе начинание поддерживают и в других организациях. Например, районный отдел культуры никогда не забывает поздравить своих бывших работников, вручить подарки, пригласить на концерт. И в этот раз сельские клубы подготовили праздничные программы, посвященные Дню пожилых людей, гостеприимно встречали гостей и районный Дом культуры. Концерт, в котором участвовали самодеятельные артисты из Чипляева, Павлинова, Жданова, Болвы, хутора Новоалександровский, Теплова, Лазинок и, конечно, Спас-Деменска, получил душевным. Наиболее трогательные поздравления прозвучали в адрес бабушек и дедушек от самых маленьких артистов - воспитанников детского сада

«Ябинка». Тепло встречали зрители выходивших на сцену солистов, дуэты и ансамбли, сильное впечатление оставили чтецы. Затаив дыхание, зал слушал балладу «О ненависти и любви» Эдуарда Асадова в исполнении Елены Ковалевой. Аплодисментами встречали Валентину Воронину со стихами собственного сочинения, посвященными осени.

Со сцены РДК звучало много поздравлений, но больше других запомнились слова Валентины Снедзе из Лазинок. Многодетная мама пожелала пожилым людям увидеть счастье своих внуков. И пусть до этого времени доживет каждый.

Елена АПАНАСЕВИЧ.

Спасибо, что не забыли

Думаю многие со мной согласятся, что пожилые люди в нашем районе живут неплохо, окружены заботой. Что в нашем возрасте надо? Вот только внимания много не бывает. Была очень тронута, когда в День пожилого человека меня навестил глава сельской администрации А. В. Пивченков и передал материальную помощь. Оказалось, что ее получили двенадцать бывших работников органов исполнительной власти нашего района, нынешних пенсионеров.

Выражая огромную благодарность главе администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанову за память, внимание, сердечность.

Н. ВАРЗАНОВА,
д. Нестры.

Поздравляем!

Совет, правление райпо сердечно поздравляют с юбилеем
Валентину Васильевну КРИВОШЕЕВУ!
Труду вы отдали
сполна
Свои ушедшие годы,
И мы желаем Вам
за это:
Побольше солнца,
счастья, света,
здравья, радости,
добра.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира по пер. Гвардейский, д. 2, кв. 1 (отдельный вход), тел. 8-910-542-78-76.
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-862-98-00.
XXX

ПРОДАЮТСЯ колотые дрова, уголь, тел. 2-19-21.
XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2115», 2005 г. в., тел. 8-965-703-21-39.
XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2107», 2010 г. в., тел. 8-960-515-20-02.
XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Ниссан - Альмера», 2004 г. в., 1,8 коробка автомата, тел. 8-910-510-97-54.
XXX

ПРОДАЕТСЯ «Фольксваген - Джетта», 1986 г. в., состояние нормальное, недорого, тел. 8-953-316-52-00.
XXX

ПРОДАЮТСЯ детская кроватка, коляска зима-лето, комбинезон для новорожденного, тел. 2-21-19 (вечером), 8-910-599-84-50.
XXX

БУРНЕНИЕ скважин с установкой насоса, без заезда техники, тел. 8-905-696-94-41, 8-920-667-77-21.
XXX

ДОСТАВКА

песка, щебня, на-
воза. Вывоз мусора, тел. 8-910-
708-27-53.
XXX

Пластиковые окна, двери.
Производство Германия
REHAU, Brusbox, Россия. Натяжные потолки, тел. 8-920-
880-40-17.

Вниманию жильцов многоквартирных домов!

Просим явиться в МУП «Благоустройство» в удобное для вас время для заключения договоров о формировании фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома.
Администрация.

17 ОКТЯБРЯ

состоится поездка по храмам и монастырям Москвы: к Святой Матроне, в Храм Христа Спасителя, Богоявленский собор, тел. 8-910-595-15-74.

10 ОКТЯБРЯ

в 9 часов
в поликлинике состоится
ДЕНЬ ДОНОРА.

Вниманию предпринимателей!

Министерство экономического развития Калужской области проводит публичные консультации по Закону Калужской области от 01.07.2013 г. №461-ОЗ «Об установлении требования к цветовым гаммам кузова легкового такси».

Сроки проведения публичных консультаций: с 19 сентября по 10 октября 2014 года.

Предмет экспертизы: введение единственного возможного цвета наружной поверхности кузова легкового такси.

Предложения и замечания по нормативному правовому акту можно направлять в электронном виде на адрес: sajina@adm.kaluga.ru, факс: 8(4842)57-67-17 или по адресу: 248000, г. Калуга, ул. Воскресенская, д. 9.

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Сажина Татьяна Васильевна, телефон: 8(4842)53-89-50.

Подробная информация о данном мероприятии и о процедуре проведения экспертизы нормативных правовых актов размещена на официальном сайте органов власти Калужской области по адресу: <http://admobkaluga.ru/sub/examination/>.

Министерство экономического развития области.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 л. л.
Тираж 1605. Заказ Подписано в печать 06.10.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.